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Figueiredo de Vasconcellos

Contemporâneo de Oswaldo Cruz na Faculdade de Medicina, Henrique de Figueiredo de Vasconcellos, veio para Manguinhos por ocasião de sua criação, trazido pelo Barão de Pedro Affonso, com quem trabalhava no Instituto Vacínico do Rio de Janeiro. Especializou-se no Instituto Pasteur de Paris, desenvolveu as primeiras pesquisas em micologia da instituição, campo para o qual prestou grandes contribuições.

Indicado por Oswaldo Cruz, assumiu, em 1909, a Diretoria Geral de Saúde Pública, demitindo-se pouco tempo depois em protesto contra a redução de verbas para a Saúde. Em Manguinhos, participou diretamente da administração, ocupando interinamente a diretoria nas ausências de Oswaldo Cruz.
Disponível em: <http://www.invivo.fiocruz.br>.
Questão 1 – Na passagem “Contemporâneo de Oswaldo Cruz na Faculdade de Medicina, Henrique de Figueiredo de Vasconcellos, veio para Manguinhos [...]”, as vírgulas separam:
(     ) um aposto
(     ) um vocativo 
(     ) um predicativo 
Questão 2 – No segundo período do texto, as vírgulas indicam:
(     ) a enumeração de ações de Oswaldo Cruz. 
(     ) a enumeração de ações de Henrique de Figueiredo de Vasconcellos.
(     ) a enumeração de ações do Barão de Pedro Affonso.
Questão 3 – Em “Indicado por Oswaldo Cruz, assumiu [...]”, a vírgula sinaliza:
(     ) uma inserção 
(     ) uma omissão 
(     ) um deslocamento 
Questão 4 – Na oração “[...] assumiu, em 1909, a Diretoria Geral de Saúde [...]” a vírgula separa:
(     ) um adjunto adverbial de lugar.
(     ) um adjunto adverbial de causa.
(     ) um adjunto adverbial de tempo. 

Questão 5 – A última vírgula empregada no texto antecede:
(     ) um verbo na forma de infinitivo. 

(     ) um verbo na forma de gerúndio.
(     ) um verbo na forma de particípio.
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